

ERRATA 01 – EDITAL Nº 026/2022 - TRABALHO EM REGIME SUPLEMENTAR – TRS

ONDE SE LÊ:

[...] Portaria Nº 1.371/2021 [...]

3.1.3 Ser portador de habilitação na disciplina para a qual se inscreve, conforme disposto no anexo II deste edital;

LEIA-SE:

[...] Portaria Nº 1.371/2022 [...]

3.1.3 Ser portador de habilitação na disciplina para a qual se inscreve, conforme disposto no anexo I deste edital;